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REF:FICHA01

FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo:

Número de entrevistas telefónicas:

Error máximo sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Población mayor de 15 años.

09 / 2022

302

5,75%

Entrevistas, medios semejantes e información interactiva de Internet

Para más precisión de los datos web, se requiere permiso de acceso a datos en Google Analytics

(Manual aquí: www.audiencia.org/GA_manual.pdf)

Puede verificar la autenticidad de los datos del estudio consultando la web:
www.audiencia.org o en www.audimedia.net
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REF:SGR

SÍNTESIS

Visión Seis, seguido por 185850 personas, obtiene un 7,2 por ciento de 

share en su área de la Albacete y alrededores.

En el estudio realizado en septiembre de 2022 se obtienen los siguientes resultados:

El canal Visión Seis es conocido por el 79,8 por ciento de la población de su área de 

Albacete y alrededores. En el último mes lo han seguido 185850 personas durante 25 

minutos al día de media. Sobre el total de la población del área, el tiempo medio de 

audiencia es de 13,3 minutos, con un 7,2 por ciento de share y un GRP 24h de 21959 

personas. 
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REF:AR

ÁREA

Área del estudio:

Población del área del estudio:

Albacete y alrededores

350.000

https://www.google.es/maps/


09 / 2022

REF:AR02

Poblaciones:

Albacete

Hellín

Almansa

La Roda

Caudete

Tobarra

Quintanar del Rey

Tarazona de la Mancha

Madrigueras

Chinchilla de Monte-Aragón

Pozo Cañada

Fuente-Álamo

Balazote

La Gineta

Alpera

Ontur

Montealegre del Castillo

Barrax

Valdeganga

Pozohondo

Minaya

Lezuza

Liétor

Mahora

Casas de Juan Núñez

Alcalá del Júcar

Villalgordo del Júcar

Peñas de San Pedro

San Pedro

Higueruela

Bonete

Casas de Benítez

Casas de Haro

Villagarcía del Llano

Pétrola

Albatana

Hoya-Gonzalo

Alcadozo

Pozuelo

Alatoz

Motilleja

Navas de Jorquera

Pozo-Lorente

Jorquera

Casas de Lázaro

Corral-Rubio

Pozoamargo

Fuensanta

La Herrera

La Recueja

Villavaliente

Montalvos
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REF:TV02

RESULTADOS

Área: Albacete y alrededores

Ha visto alguna vez el canal

Universo: Población general

Seguidores de la emisora ( Durante el último mes )

Universo: Población general

Resultados generales - 24 hores

Universo: Población general

21.959 GRP 24h

3.233 Público medio

79,8

279.300

53,1

185.850

7,2 Share 24h

53,1%

46,9%

79,8%

20,2%



09 / 2022
REF:TV03

Tiempo de audiencia diaria

minutos / persona minutos / persona total horas

Universo: Población general Población que Población general
sigue la emisora

Última vez que siguió la emisora

un día

De 2 a 7 días

De 8 a 30 días

Universo: Población general

13,3 25,0 77.583

10,5%

19,1%

23,5%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%
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REF:TV04

RESULTADOS POR FRANJAS HORARIAS

Área: Albacete y alrededores

Preferencia horaria
(En el conjunto de áreas del estudio)

Mañana Tarde Noche

Universo: Población que sigue la emisora

Resultados
(En el área - 8 horas)

Mañana

Tarde

Noche

Universo: Población general

5,5% 8159 3603

7,1% 3217 1421

9,7% 10583 4674

Share (8 horas) GRP (8 horas) Público medio

15%

48%

37%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%
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REF:TV05

RESULTADOS POR SEXO Y EDAD

Área: Albacete y alrededores

Ha visto alguna vez el canal

Universo: Población general

Tiempo de audiencia diaria
minutos / persona

Población

general

Población
que sigue la emisora

15,2 11,5 11,0 14,5 14,7

26,7 23,4 22,1 25,7 27,2

>55

<35

35-55

>55

<35 35-55

75,1%

81,7%

81,9%

76,9%

82,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Área: Albacete y alrededores

Información general del medio

(Todos los canales)

Seguimiento del medio

Audiencia diaria
en minutos

Universo: Población general

Calidad de la señal

Universo: Población que conoce la emisora

Mala calidad o no se 

recibe 4,8%

184

Se recibe bien 83,8%

Regular o con 

dificultades 11,4%

86,8%

13,2%

83,8%

11,4%

4,8%
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Sí 23,8%

No 76,2%

Universo: Población que sigue la emisora

Sí 71,4%

No 28,6%

Universo: Población que sigue la emisora

Universo: Población que sigue la emisora

¿Ha seguido usted el programa taurino de la cadena?

¿Ha seguido usted la programación de la Feria por Visión 6?

¿Qué valoración hace del cine de Visión 6 de 0 a 10, donde 0 es menos 

valorado y 10 el máximo?

Puntuación media: 6,6

Puntuación media: 6,8

Puntuación media: 7,6

Seguimiento general de la programación de La Feria. Como respuestas más 

mencionadas: la cabalgata, eventos florales, conciertos y teatros. En menor 

medida misa, toros e informativos.

¿Qué programa ha sido el que más ha visto en Feria?

76,2%

23,8%

28,6%

71,4%
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REF:REDES01

REDES SOCIALES

Área: global

Seguidores en las redes sociales

17.282

5.619 twitter.com/Vision6_TV

7.290 www.youtube.com/user/vision6tv

30.191

Sitio web

visionseis.tv

www.facebook.com/Visión-6-Televisión-

104927246235553/

TOTAL SEGUIDORES

https://twitter.com/Vision6_TV
http://www.youtube.com/user/vision6tv
http://www.facebook.com/Visión-6-Televisión-104927246235553/

